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Обработка результатов эксперимента
1. Определение длины волны в линии
λ=73,8 мм.

2. Измерение сопротивления нагрузки

КБВ=Umin/Umax=43/120=0,36
Δξ1/λ=(68,6-41,4)/73,8=0,37
Δξ2/λ=(78,3-68,6)/73,8=0,13
rн=0,7
хн=+0,8
3. Измерение входного сопротивления плунжера

	Отсчет
	ξмин
	Δξ1/λ
	Δξ2/λ
	хвх

	0
	53,8
	0,17
	0,33
	-1,8

	4
	57,3
	0,22
	0,28
	-5

	8
	60,9
	0,26
	0,24
	15

	12
	64,7
	0,32
	0,18
	2,2

	16
	68,7
	0,37
	0,13
	1,1

	20
	73,4
	0,43
	0,07
	0,47

	24
	76,9
	0,48
	0,02
	0,14

	28
	44,1
	0,04
	0,46
	-0,26

	32
	48,46
	0,10
	0,40
	-0,7

	36
	52,4
	0,15
	0,35
	-1,4

	40
	55,5
	0,19
	0,31
	-2,6

	44
	59,5
	0,25
	0,25
	-100

	45
	59,6
	0,25
	0,25
	100

	48
	62,8
	0,29
	0,21
	4

	52
	66,7
	0,34
	0,16
	1,6

	56
	71,4
	0,41
	0,09
	0,65

	60
	74,9
	0,45
	0,05
	0,34

	ℓ
	xвх расч

	0
	0,00

	1
	-0,09

	2
	-0,17

	3
	-0,26

	4
	-0,35

	5
	-0,45

	6
	-0,56

	7
	-0,68

	8
	-0,81

	9
	-0,96

	10
	-1,14

	11
	-1,36

	12
	-1,63

	13
	-2,00

	14
	-2,51

	15
	-3,31

	16
	-4,72

	17
	-8,06

	18
	-26,09


k=2π/λ=0,085
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4. Трансформация сопротивления отрезком кабеля с увеличенным диаметром внутреннего проводника
2rT=6 мм;
ℓТ=15 мм;

Δξ1/λ=0,047
Δξ2/λ=0,45
zвх=−j0,3 (экспериментально).

Теоретический расчет:
ℓ0=52 мм → хвх0=1,6.
ZH=jZЛ∙хвх=j80 Ом

ℓТ/λ=0,203
Заключение
В этой лабораторной работе мы изучили свойства длинной линии как трансформатора сопротивлений, провели расчет и измерение сопротивлений данной линии с помощью круговой диаграммы.






















































































































































